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1. Formare academică și identificare 

  

Mă numesc Hoza (Mocan) Daniela, sunt medic rezident în specialitatea Cardiologie și 

urmez programul de doctorat în cadrul Școlii Doctorale Multidisciplinare a Universității de 

Vest „Vasile Goldiș” din Arad, sub îndrumarea doamnei Prof. Univ. Dr. Pușchiță Maria. 

Tema tezei mele de cercetare este: „Managementul congestiei la pacientul cu 

insuficiență cardiacă acută prin adăugarea Dapagliflozin la terapia convențională și 

utilizarea biomarkerului CD146”, proiect ce reflectă preocuparea mea pentru integrarea 

terapiilor moderne și a biomarkerilor în practica clinică cardiologică. 

Parcursul meu academic include : 

  

• Diplomă de liciență în Medicină 

 

2. Activitate profesională 

Îmi desfășor activitatea în cadrul Institutului de Boli Cardiovasculare din Timișoara, 

în calitate de medic rezident în specialitatea Cardiologie. Sunt implicată activ în îngrijirea 

pacienților cu afecțiuni cardiovasculare acute și cronice, frecvent asociate cu multiple 

comorbidități, în contextul unei patologii complexe și dinamice. Activitatea mea 

profesională include evaluarea clinică completă a pacienților, corelarea simptomatologiei cu 

datele paraclinice disponibile, precum și formularea unei conduite terapeutice adaptate 

fiecărui caz în parte. 

Această experiență practică susține dezvoltarea unei abordări integrate, centrate pe 

pacient, contribuind totodată la aprofundarea continuă a cunoștințelor în domeniul 



cardiologiei, în special în ceea ce privește managementul insuficienței cardiace, temă ce se 

regăsește în centrul cercetării mele doctorale. 

 

3. Activitate didactică 

 

     Nu sunt implicată momentan în activitatea didactică/ 

  

4. Activitate științifică 

  

În paralel cu activitatea clinică, am desfășurat o activitate științifică susținută, 

concentrată în principal pe evaluarea congestiei la pacienții cu insuficiență cardiacă, cu 

accent pe rolul biomarkerilor în stratificarea riscului și optimizarea tratamentului. Interesul 

pentru acest domeniu s-a conturat încă de la începutul carierei, în perioada rezidențiatului, 

când am inițiat cercetarea aplicată în contextul tezei mele de doctorat. 

Activitatea de cercetare s-a dezvoltat gradual, având la bază observația clinică 

directă, corelată cu analiza literaturii de specialitate și a celor mai recente ghiduri 

internaționale. Proiectul doctoral are ca scop explorarea beneficiilor adăugării Dapagliflozin 

la terapia convențională în insuficiența cardiacă acută, respectiv evaluarea utilității 

biomarkerului CD146 în monitorizarea congestiei, contribuind astfel la identificarea unor 

soluții terapeutice moderne și personalizate. 

 

5. Concluzie 

  

Îmi propun să continui și să extind cercetarea începută în cadrul tezei de doctorat, 

având ca obiectiv implementarea unor inovații bazate pe ipotezele dezvoltate în această 

etapă preliminară. Prin aceste demersuri urmăresc să obțin perspective noi și cunoștințe 

relevante care să contribuie la avansarea domeniului insuficienței cardiace și să aducă 

beneficii în practica clinică și științifică 


